



**POLSKI  
ŁĄD**



RRG.271.5.2022

Miłówka, dnia 01.04.2022r.

**Wszyscy uczestnicy postępowania**

## **ODPOWIEDŹ NA PYTANIA**

### **INFORMACJA**

Dotyczy zadania pn.: **Modernizacja infrastruktury drogowo-mostowej na terenie Gminy Miłówka. W ramach Rządowego Funduszu „Polski Ład” - Program Inwestycji Strategicznych. Postępowanie RRG.271.5.2022.**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), – dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### **Pytanie nr 1:**

Zgodnie z SWZ zadanie Część III prowadzone będzie w systemie „zaprojektuj i wybuduj”, natomiast w projekcie umowy § 9 WARUNKI PŁATNOŚCI oraz w SWZ pkt.3 jest mowa o „kosztorysie ofertowym”. Bardzo prosimy o potwierdzenie, że dla III części zadania wykonawca nie dołącza kosztorysu ofertowego do oferty, a jeśli tak, to prosimy o informację na jakiej podstawie należy sporządzić taki kosztorys?

#### **Odpowiedź:**

Wymagany dla części III jest kosztorys ofertowy uproszczony na podstawie którego została wyliczona wartość oferty.

#### **Pytanie nr 2:**

WZÓR FORMULARZA OFERTY Część III – W jaki sposób wypełnić formularz w miejscu: „wynika z następującej kalkulacji:.....”?

#### **Odpowiedź:**

Należy podać na jakiej podstawie została określona wartość oferty (np. kosztorys ofertowy).

**WÓJT**  
*Robert Piętka*